Pirmosios MathCad užduotys

1. Skaičiavimų lape užrašyti frazes „Čia mano skaičiavimai” (pamėginti naudoti lietuviškas raides) ir „sin(90) = 1“.
2. Suskaičiuoti reiškinius ir rezultatą pateikti 6 ženklų po kablelio tikslumu:
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3. Priskirti kintamajam x vertę 2 ir suskaičiuoti reiškinių vertes:

x           (tokiu būdu patikriname, kokia vertė priskirta)

exp(x)

2x2+8x-12

priskirti kintamajam ( vertę 90 laipsnių (deg) ir suskaičiuoti reiškinių vertes:
x*(     (7 ženklų po kablelio tikslumu)

sin(()

4. Išspręsti uždavinį, užrašant matavimo vienetus (pvz, km/h užrašomi kph; versti į SI vienetų sistemą nereikia): automobilis “Запорожец” 7 minutes judėjo 35 km/h greičiu ir 2 minutes – 90 km/h greičiu (po to perkaito variklis). Apskaičiuoti nuvažiuotą atstumą metrais ir vidutinį greitį, kurį išreikšti m/s ir km/h.

5. Priskirti kintamajam y sveikąsias reikšmes iš diapazono 0...99 ir suskaičiuoti jų kvadratus.  Priskirti kintamajam ( 10 verčių iš diapazono 0...(  ir suskaičiuoti cos(().

“Gražiai” sutvarkyti ir išsaugoti savo skaičiavimų lapą
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